Physics and Chemistry 4º ESO. Group B. Name:

1. Calcular el espacio total recorrido por un móvil cuyo movimiento está representado por la gráfica v-t 



2. Un ciclista recorre una pista circular de 30 m de radio con una velocidad constante de 40 km/h. Calcular:  a) la distancia que recorre sobre la circunferencia en 10 s. b) el ángulo que ha descrito en ese tiempo, c) la velocidad angular que lleva.

3. El conductor de un coche que por una calle recta va a 46,8 km/h ve un semáforo en rojo a 50 m y frena uniformemente hasta detenerse. ¿Con qué aceleración frenó?¿Cuánto tiempo tardó en detenerse?

4. Sobre un cuerpo de 2 kg que se desliza sobre una superficie con una velocidad de 5 m/s, se aplica una fuerza de 2 N en la misma dirección que la velocidad pero en sentido opuesto. Hallar la velocidad del cuerpo al cabo de 2 segundos.

5. Empujamos una caja de 50 kg con una fuerza de 100 N. Si la fuerza de rozamiento es de 60 N, a) ¿con qué aceleración se mueve la caja?, b) ¿qué velocidad tendrá a los 4 s de empezar a empujar?, c) ¿con qué fuerza se debe empujar para que la caja se mueva con velocidad constante?

6. Un ascensor de 500 kg de masa, inicialmente en reposo, es elevado por una grúa que aplica una fuerza de 5000 N. Calcula la aceleración con que asciende y la velocidad al cabo de 3 s.

Physics and Chemistry 4º ESO. Group A. Name:

1. Calcular el espacio total recorrido por un móvil cuyo movimiento está representado por la gráfica v-t 



2. Un ciclista recorre una pista circular de 60 m de radio con una velocidad constante de 80 km/h. Calcular:  a) la distancia que recorre sobre la circunferencia en 20 s. b) el ángulo que ha descrito en ese tiempo, c) la velocidad angular que lleva.

3. El conductor de un coche que por una calle recta va a 60 km/h ve un semáforo en rojo a 50 m y frena uniformemente hasta detenerse. ¿Con qué aceleración frenó?¿Cuánto tiempo tardó en detenerse?

4. Sobre un cuerpo de 4 kg que se desliza sobre una superficie con una velocidad de 10 m/s, se aplica una fuerza de 4 N en la misma dirección que la velocidad pero en sentido opuesto. Hallar la velocidad del cuerpo al cabo de 3 segundos.

5. Empujamos una caja de 50 kg con una fuerza de 100 N. Si la fuerza de rozamiento es de 80 N, a) ¿con qué aceleración se mueve la caja?, b) ¿qué velocidad tendrá a los 5 s de empezar a empujar?, c) ¿con qué fuerza se debe empujar para que la caja se mueva con velocidad constante?

6. Un ascensor de 400 kg de masa, inicialmente en reposo, es elevado por una grúa que aplica una fuerza de 4400 N. Calcular la aceleración con que asciende el ascensor y la velocidad a los 2 s.  

